

椰嘉達中山中學在臺校友會歡慶六十二週年校慶

朱鏗興

光陰似箭，日月如梭，轉眼母校已是六十二週年慶，我們在臺校友會的會長梁源順，費盡心思，選日子選地點，選擇一個適當時機，物色一處良好場所，以便師長及校友們歡聚在一起，慶祝母校六十二週年慶。因此選

定在九月一日舉辦，以使校友可以趕赴印尼參加椰城舉辦的校慶活動。為了換口味，選定交通方便又經濟實惠，位於中山北路的『海霸王旗艦店』。

及祝福的話，非常受用。賴瑛老師以母校中山中學的校訓「禮、義、廉、恥」勉勵大家。禮是規規矩矩的態度，義是正正當當的行為，廉是清清白白的辨別，恥是確確實實的覺悟。禮義廉恥，

國之四維，四維既張國家興盛，四維不張國乃衰亡。

丘師母黃瑞環老師，高高興興來到會場，一

進餐廳忙著和大家打招呼，一一握手言歡，見到我即問及我哥哥朱聖檀，有兩期沒看到他的文章，很是想念。以及姐姐娥興、姐夫巫梅祥的近況。致詞時表示非常高興和大家



見面相聚，會長用心安排學姐李紹玲前來接送，很歡喜；並表示很喜歡中山中學的校友們，祝大家健康快樂。

中華民國印尼歸僑協會張忠春理事長稱讚本校校友們的團結精神，並祝福大家萬事如意，家庭幸福，身體健康。大家報以熱烈掌聲。

我奉命給大家帶來期待很久的「李校長劍民先生紀念集」以便發給大家人手一冊。每個人拿到書後都非常高興，這是一本甚有意義的一本書。李校長一生為國、為黨、為全球華僑教育的努力奮鬥，造就許許多多華僑子弟，校友們感恩在心，非言語可以形容。

會長感謝師長們及學姐學長們的愛護與支持，今天席開六桌，有校友遠從高雄、臺中、桃園、鶯歌等地前來共襄盛舉，盛況空前。致詞時宣佈幾個重大

常踴躍，很興奮的一早來到會場，遠從高雄來的劉俊元學長伉儷第一個到場，賴瑛老師及師母、千金等一家四人，也早從臺中市趕來，還有廖世承、郭握榮、何春槐遠從桃園趕來，以及甚少露面的黃小香由其公子陪同前來，鄒榮昌也到來同歡。場面溫馨，大家都非常愉快。

師長們給予我們許多勉勵

的事情：（一）由於我們在中和的上海宴餐廳辦了二次聚餐，雖然地點好，交通便利，場地寬敞，菜色不錯，但我們還是希望能換個地方來舉辦我們的聚會，恰好有位學長介紹海霸王餐廳，符合我們的要求，交通便利，價格也很符合我們的經濟。因此我們決定今天九月一日，在此舉辦校慶聚會。本來我們希望在九月七日（星期六）或九月八日（星期天）最接近九月九日校慶紀念日來辦理，但因這兩天餐廳都已定滿，我們只好提前到今天九月一日來舉辦，這樣也可以讓要回印尼或出國的學長們來參加此次聚會。（二）今年七月間我發了一份邀請函，給住在美國的李師母，邀請她來臺北，參加在臺校友會舉辦的校慶聚會，我們會配合李師母在臺北期間來舉辦，這樣李師母就可一次見到許多校友，又可由臺北飛雅加達參加印尼校友會舉辦的校慶活動，簽發最近出版的「李校長劍民先生紀念集」。除發邀請函外，我也打電話到美國邀請李師母，但因李師母於今年五月間，不慎在浴室裡跌倒，由李紹玲學姐得知消息後，我也有打電話向李師母請安。雖然李師母很想念中山校友及故舊，但因尚

未完全康復，不適宜做長途旅行，因此無法來臺及印尼。今天早上七點，李師母打電話給我，重申李師母很想念中山校友及故舊，要我向大家問好，並捐五百美元給在臺校友會，另捐五百美元給印尼校友會。此一千元會寄到臺北的徐碧玲小姐處，要我轉交五百美元給印尼校友會，收到後我會托要回印尼的校友，交給印尼校友會。由於李師母行事很低調，要我以李師母的孫女鍾惠娥的名義捐出。感謝李師母對大家的關心及愛護，在此深深地祝福李師母早日痊癒，希望李師母明年能來臺灣歡聚一堂。（三）八月二十五日我收到住在美國的梁廷基學長的Email，大意是說：李師母健康狀況，無法長途旅行來參加臺北及印尼的校慶活動。北美中山校友將於九月八日在洛杉磯「愛宅」慶祝校慶，恭請李師母光臨，也打算為最近出版的「李校長劍民先生紀念集」舉辦簡單但隆重的「獻書」儀式。我也於當天八月二十五日回函給梁廷基學長，李師母一定會非常感動，讚佩出錢努力的校友為宣揚中山精神及文化所做的努力與貢獻，祝賀圓滿成功。（四）在此也請學長們檢視我們的財務報表，如有任何

疑問請隨時提出，以便作答。（五）謝謝大家抽空來參加，更感謝遠地來的師長及學長學姐們，如有招待不週之處，敬請包涵，祝大家身體健康快樂。

慶祝會就這樣熱鬧開闢的歡度，李惠英學姐今天顯得分外高興，像花蝴蝶一樣，穿梭到每一桌向每位師長及校友們敬酒。時間過得真快，又到唱驪歌的時候，大家意猶未盡三五成群邊聊邊慢慢的走出會場，期待下次再相逢。

今天出席的貴賓有：中華民國印尼歸僑協會理事長張忠春、副理事長楊瑞華、秘書長鍾森祥、監事陳其新。

師長：賴瑛老師及師母、千金、看護等四位。丘師母及看護二位。

校友：丘尚堯伉儷及家人等四位、丘鈞福伉儷、朱媽興、何春槐與郭握榮伉儷、何國鈞伉儷、李紹玲、李惠英、李慶潤伉儷、張堯香伉儷、張華興、張頌強、張廣昌、梁淞基、梁源順伉儷、郭奇章伉儷、郭錦洛、陳修德伉儷、曾光、湯潮德伉儷、羅良才、黃增文伉儷、黃穆錚伉儷、黃小香及公子、楊志友、楊惠英及夫婿何良泉、溫其南、廖世承、劉忠尚、劉俊元伉儷、賴三娘、謝菊蘭、鄒榮昌等。